
ɉɪɟɞɦɟɬɧа ɩɪɨɝɪаɦа ɨɞ ɜɬɨɪ цɢɤɥɭɫ ɫɬɭɞɢɢ 

ɇɚɫɥɨɜ ɧɚ ɧɚɫɬɚɜɧɢɨɬ ɩɪɟɞɦɟɬ Ɉɞɪɠɥɢɜ ɪаɡɜɨј ɧа ɪɭɪаɥɧɢ ɫɪɟɞɢɧɢ 

Ʉɨɞ  

ɋɬɭɞɢɫɤɚ ɩɪɨɝɪɚɦɚ Ме̦̌џ̥е̦т ̭о ̦ед̛̙̦̏о̭т̛ 

Ɉɪɝɚɧɢɡɚɬɨɪ ɧɚ ɫɬɭɞɢɫɤɚɬɚ 

ɩɪɨɝɪɚɦɚ 
Ƚɪɚɞɟɠɟɧ ɮɚɤɭɥɬɟɬ – ɋɤɨɩјɟ 

ɋɬɟɩɟɧ ɜɬɨɪ ɰɢɤɥɭɫ ɧɚ ɫɬɭɞɢɢ 

Ⱥɤɚɞɟɦɫɤɚ ɝɨɞɢɧɚ/ɫɟɦɟɫɬɚɪ 1 ɝɨɞ. 1 ɫɟɦ. 7. Ȼɪɨј ɧɚ ȿɄɌɋ 9 

ɇɚɫɬɚɜɧɢɤ ɞɨɰ. ɞ-ɪ Ѓɨɪѓɢ Ѓɨɪѓɢɟɜ 

ɉɪɟɞɭɫɥɨɜ ɡɚ ɡɚɩɢɲɭɜɚњɟ ɧɚ 

ɩɪɟɞɦɟɬɨɬ 
 

М̌те̛̬ј̌т̌ ̏о ̥одулот о̬̍̌̍оту̏̌ п̬̹̌̌њ̌ по̛̬̦̏̌̚ ̭о пл̛̦̬̌̌њето, фо̛̬̥̬̌њето ̛ 
уп̬̌̏у̏̌њето ̭о ̚е̥јодел̭ко ̚е̥ј̛̹те. По ̬̹̌̏̚у̏̌њето ̦̌ ̥одулот ̭туде̦тот ќе ̛̍де ̏о 
̭о̭тој̍̌ д̌ ̛̐ ̬̌̍̚е̬е п̛̬̦ц̛п̛те ̛ ̦̭̌ок̛те ̌̚ уп̬̌̏у̏̌ње ̭о ̬у̬̌л̛̦те ̭̬ед̛̛̦, д̌ ̭е 
̌̚по̦̌̌̚т ̭о по̭т̌пк̛те ̌̚ ̌̚куп, ко̦це̛̭ј̌ ̛ плодоу̛̙̏̌ње. Студе̦т̛те п̬еку 
тео̬ет̭к̛от ̛ п̬̌кт̸̛̛̦от дел ̦̌ ̥одулот ќе ̭е ̭тек̦̌т ̭о ̛̹̬око по̦̌̏̌̚ње ̭о 
ко̦̭ол̛д̌ц̛ј̌т̌ ̦̌ ̚е̥ј̛̹т̌т̌ од ̛̦те̬е̭. И̭то т̌к̌ ̏о ̥одулот ќе ̭е о̬̍̌̍от̛ ̥̌те̛̬ј̌ 
по̬̦̏̌̚о ̭о уп̬̌̏у̏̌њето ̭о ̏од̛, ̹у̛̥ ̛ ло̛̹̏т̌. 

Сод̛̬̙̦̌ ̦̌ ̥одулот  

-  Деф̛̛̦̬̌ње ̛ к̌те̐о̛̬̌̚ц̛ј̌ ̦̌ ̚е̥јодел̭ко ̚е̥ј̛̹те 

-  Соп̭т̏е̦о̭т ̛ ̛̦̭т̛туц̛о̦̌л̦̌ ̬̥̌к̌ ̏о уп̬̌̏у̏̌њето ̦̌ ̬у̬̌л̛̦те ̚е̥ј̛̹т̌ 

-  По̭е̛̦̍ ̭̌пект̛ ̦̌ д̬̙̦̌̏̌ ̭оп̭т̏е̦о̭т ̬̏̚ ̬у̬̌л̦ото ̚е̥ј̛̹те 

-  По̭т̌пк̌ ̌̚ ̌̚куп, ко̦це̛̭ј̌ ̛ плодоу̛̙̏̌ње 

-  Ко̦̭ол̛д̌ц̛ј̌ ̦̌ ̚е̥ј̛̹те  

-  Уп̬̌̏у̏̌ње ̭о ̏од̛ 

-  Уп̬̌̏у̏̌ње ̭о п̛̭̹̌т̌ 

-  Уп̬̌̏у̏̌ње ̭о ̛̥̦е̬̌л̛̦ ̬е̭у̛̬̭ 

   -  Уп̬̌̏у̏̌ње ̭о ло̛̹̏т̌ 

Ɇɟɬɨɞɢ ɧa ɭɱɟњɟ:     
ɂɧɬɟɪɚɤɬɢɜɧɢ ɩɪɟɞɚɜɚњɚ ɫɨ ɩɪɟɡɟɧɬɚɰɢјɚ, ɚɭɞɢɬɨɪɢɫɤɢ ɜɟɠɛɢ, ɩɪɚɤɬɢɱɧɚ ɧɚɫɬɚɜɚ, ɬɢɦɫɤɚ 
ɪɚɛɨɬɚ, ɢɡɪɚɛɨɬɤɚ ɢ ɩɪɟɡɟɧɬɚɰɢјɚ ɧɚ ɩɪɨɟɤɬɧɚ ɡɚɞɚɱɚ, ɝɪɭɩɧɚ ɢ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɧɚ ɪɚɛɨɬɚ. 

ȼɤɭɩɟɧ ɪɚɫɩɨɥɨɠɢɜ ɮɨɧɞ ɧɚ ɱɚɫɨɜɢ 270 ɱɚɫɨɜɢ 

Ɋɚɫɩɪɟɞɟɥɛɚ ɧɚ ɪɚɫɩɨɥɨɠɢɜɨɬɨ ɜɪɟɦɟ 45+45+60+40+80 

Ɏɨɪɦɢ ɧɚ ɧɚɫɬɚɜɧɢ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬɢ 15.1. 
ɉɪɟɞɚɜɚњɚ -             

ɬɟɨɪɟɬɫɤɚ  ɧɚɫɬɚɜɚ 
45 ɱɚɫɨɜɢ 



15.2. 

ȼɟɠɛɢ (ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɢɫɤɢ, 
ɚɭɞɢɬɨɪɢɫɤɢ) ɫɟɦɢɧɚɪɢ, 

ɬɢɦɫɤɚ ɪɚɛɨɬɚ 

45 ɱɚɫɨɜɢ 

Ⱦɪɭɝɢ ɮɨɪɦɢ ɧɚ ɚɤɬɢɜɧɨɫɬ 

16.1. ɉɪɨɟɤɬɧɢ ɡɚɞɚɱɢ 60 ɱɚɫɨɜɢ 

16.2. ɋɚɦɨɫɬɨјɧɢ ɡɚɞɚɱɢ 40 ɱɚɫɨɜɢ 

16.3. Ⱦɨɦɚɲɧɨ ɭɱɟњɟ 80 ɱɚɫɨɜɢ 

ɇɚɱɢɧ ɧɚ ɨɰɟɧɭɜɚњɟ 

17.1. ɢɫɩɢɬ 60 ɛɨɞɚ 

17.2. 
ɋɟɦɢɧɚɪɫɤɚ ɪɚɛɨɬɚ – ɩɪɨɟɤɬ (ɩɪɟɡɟɧɬɚɰɢјɚ: 
ɩɢɫɦɟɧɚ ɢ ɭɫɧɚ) 30 ɛɨɞɚ 

17.3. Ⱥɤɬɢɜɧɨɫɬ ɢ ɭɱɟњɟ 10 ɛɨɞɚ 

Ʉɪɢɬɟɪɢɭɦɢ ɡɚ 

ɨɰɟɧɚ (ȻɈȾɈȼɂ 

- ɈЦȿɇȺ) 

ɞɨ  50  ɛɨɞɚ 5 (ɩɟɬ) (F) 

ɨɞ 51 ɞo 60 ɛɨɞɚ 6 (ɲɟɫɬ) (E) 

ɨɞ 61 ɞɨ 70 ɛɨɞɚ 7 (ɫɟɞɭɦ) (D) 

ɨɞ 71 ɞɨ 80 ɛɨɞɚ 8 (ɨɫɭɦ) (C) 

ɨɞ 81ɞɨ 90 ɛɨɞɚ 9 (ɞɟɜɟɬ) (B) 

ɨɞ 91 ɞɨ 100 ɛɨɞɚ 10 (ɞɟɫɟɬ) (A) 

ɍɫɥɨɜ ɡɚ ɩɨɬɩɢɫ ɢ ɩɨɥɚɝɚњɟ ɧɚ 

ɡɚɜɪɲɟɧ ɢɫɩɢɬ 
20 ɛɨɞɚ 

Јɚɡɢɤ ɧɚ ɤɨј ɫɟ ɢɡɜɟɞɭɜɚ 

ɇɚɫɬɚɜɚɬɚ 
ɦɚɤɟɞɨɧɫɤɢ 

Ɇɟɬɨɞ ɧɚ ɫɥɟɞɟњɟ ɧɚ 
ɤɜɚɥɢɬɟɬɨɬ ɧɚ ɧɚɫɬɚɜɚɬɚ 

Ɇɟɯɚɧɢɡɦɢ ɧɚ ɢɧɬɟɪɧɚ ɟɜɚɥɭɚɰɢјɚ ɢ ɫɬɭɞɟɧɬɫɤɢ ɚɧɤɟɬɢ 

ɅɂɌȿɊȺɌɍɊȺ 

22.1. 

Ɂɚɞɨɥɠɢɬɟɥɧɚ ɥɢɬɟɪɚɬɭɪɚ 

Ȼɪ. Ⱥɜɬɨɪ, ɧɚɫɥɨɜ, ɢɡɞɚɜɚɱ, ɝɨɞɢɧɚ 

 

22.2. 

Ⱦɨɩɨɥɧɢɬɟɥɧɚ ɥɢɬɟɪɚɬɭɪɚ 

Ȼɪ. Ⱥɜɬɨɪ, ɧɚɫɥɨɜ, ɢɡɞɚɜɚɱ, ɝɨɞɢɧɚ 

1.   ɂɧɬɟɪɧɟɬ ɢ ɞɪɭɝɢ ɢɡɞɚɧɢјɚ ɫɪɨɞɧɢ ɧɚ ɫɨɞɪɠɢɧɚɬɚ 

 


